



ENTREGA SEGURO. Santa Ana. El Secretario del Consejo de Administración de la Cooperativa "Tazumal de R.L.", de Chalchuapa, entrega seguro de vida a la señora Salvadora del Carmen Arévalo, por la reciente muerte de su compañero de vida, Angel Antonio Rodríguez.

Sigue apoyo EU a experimento democrático en El Salvador

Los Estados Unidos apoyan a quienes luchan por fortalecer el centro democrático contra los extremos que aún buscan destruirlo, dice un informe de fin de año del Departamento de Estado de los EUA.

El documento difundido noticiosamente por las agencias internacionales, en la versión de la UPI,

dice: "Washington. Dic. (UPI) (Por Luis Muñoz), Estados Unidos continúa apoyando el experimento democrático en El Salvador y respaldando a quienes luchan por fortalecer el centro contra los extremos de izquierda y derecha que buscan destruirlo, indicó un estudio sobre la situación política en la nación centroamericana.

"Al término de 1988, la pregunta es cómo continuar el notable experimento democrático" salvadoreño, porque "las fuerzas extremistas están decli-

—Pasa a la página 9—

Q4.6 millones dona BID para promoción agrícola

Donativo de 4 millones 600 mil colones para el fortalecimiento institu-

cional del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG) anunció desde Washington D.C. EUA, el Banco Interamericano de Desarrollo, BID.

Se explica que el proyecto tiene el propósito de prestar mejores servicios a los agricultores del país, en especial a los que trabajan pequeñas y

—Pasa a la página 11—

FSV cobra y no ofrece servicio dicen denuncias

Aproximadamente 160 familias, afirman que el Fondo Social para la Vivienda (FSV), exige el pago de inmuebles que no ha mandado a reparar y que no utilizan desde el terremoto.

Quince familias aún se encuentran en la Residencial Altos del Cerro, municipio de Soyapan-

—Pasa a la página 11—

Vuelven al país 100 becados por AID en E.U.A.

Cien bachilleres salvadoreños becados por la AID, retornaron al país procedentes de los Estados Unidos de Norte América.

Los becarios del Programa de Becas para la Paz en Centro América, patrocinado por la Agencia para el Desarrollo Internacional del Gobierno de los Estados Uni-

—Pasa a la página 9—

"Refugio Temporal" búscase en EU para los salvadoreños

Una nueva estrategia que favorezca a los salvadoreños ilegales, iniciará en Enero ante el Congreso de los Estados Unidos, el Gobierno de la República.

El Embajador de El Salvador en Washington, D. C., Sr. Ernesto Rivas Gallont, informa, que tan pronto el Congreso de Estados Unidos se reúna a finales de Enero, se replanteará un

Proyecto de Ley de refugio temporal, para los salvadoreños.

La información fue proporcionada por el embajador Gallont, en vista de que según él, políticos inescrupulosos han querido utilizar el temor y la ansiedad de nuestros compatriotas en los Estados Unidos, para criticar al

—Pasa a la página 5—

Sugerencias para evitar desgracias en Año Nuevo

Importantes recomendaciones hace la Cruz Roja Salvadoreña, a fin de evitar desgracias durante las próximas celebraciones de Año Nuevo. Tales recomendaciones son:

1—Absténgase de fumar, encender productos pirotécnicos y usar cualquier ma-

terial inflamable cerca de las ventas de pólvora y gasolineras.

2—No permita que los niños guarden los cohetes dentro de sus bolsillos, teniendo a la mano únicamente los que usarán en el momento y asegúrese de que to-

—Pasa a la página 28—

30 autos diarios roban terroristas y ladrones

Un promedio de treinta automotores están robando diariamente ladrones comunes y terroristas, tanto a punta de pistola como cuando están estacionados.

Es insoportable ya esta alarmante ola delictiva, que viene a poner en serios problemas a la ciudadanía, indican personas afectadas.

Control por un partido a Organos del Estado critica

Los Organos del Estado no deben ser controlados por un sólo partido, porque existe el peligro de que exista un poder absoluto en el país, manifestó el Ing. Ovidio Hernández.

El Ing. Hernández, quien es Secretario General Adjunto del PDC, agrega que este hecho es motivo de preocupación

entre diversos sectores de opinión pública.

Pone como ejemplo la actitud del pueblo de Estados Unidos, que tiene sumo cuidado de que los poderes del Estado, no sean controlados por un sólo partido. En el gobierno que se inaugurará el próximo 20 de enero, dice, el Congreso

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Paván. ELECTO. El Dr. Edgardo Salvador Staben, electo Presidente de la Sociedad Dental de El Salvador, 1989-1990.

"Frente Frio" se desplaza lentamente

En las próximas 36 horas podría llegar al país, el frente frío detectado ayer en México, ya que se desplaza lentamente, informa el meteorólogo José María Estrada.

El informe del Servicio de Meteorología e Hidrología, con su base en Comalapa, explica que una cuña anticiclónica débil, acompañada de un frente frío, se viene desplazando a la región centroamericana lentamente.

Por lo anterior, se espera que cambie las con-

—Pasa a la página 14—



ENTRENAMIENTO. La Srita. Maura Guadalupe Escobar, del Centro de Entrenamiento del Banco de Fomento Agropecuario, clausura las actividades anuales.

PROGRAMAS. El Ing. Abel Rubio, de Desarrollo Rural informa que se dará mayor énfasis a los programas de capacitación para la mujer campesina.

Feliz Año

(Edición Especial mañana lunes)

LA PRENSA GRAFICA presenta su más cordial y afectuoso saludo al pueblo salvadoreño, al iniciarse el nuevo año de 1989.

Que la esperanza en la paz, fe en el quehacer cotidiano y en la mística del salvadoreño por el trabajo, sean los signos distintivos del año que comienza. Con motivo del Año Nuevo, nuestro personal disfrutará de merecido descanso, por lo que nuestra edición normal estará en sus hogares el próximo martes 3.

Mañana lunes 2, LA PRENSA GRAFICA publicará una Edición Especial de Año Nuevo, en la que se recogen los acontecimientos más destacados del año y las fotografías más sensacionales. Esta edición estará a disposición de nuestros lectores este lunes.

Felicidades a todos y un próspero y venturoso 1989.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

FAMILIARES. Muy significativos han resultado los actos militares de juramentación y ascenso en varias unidades del país. Grupos familiares completos, han asistido a presenciar

la imposición de medallas y entrega de diplomas de honor al mérito. Escena correspondiente a la última promoción en el Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "Atlaçatl".